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1. Na KUKAQOETE T 600TI| anavinon o€ kabe epanon (5 Movadeg):

1. T1og ovopadeTan ] CLOKEDLT] IOV XPTCLIOTOIOVHE YU Vo EAEYEOVIE AV EVA O ELVAL
NAEKTPLOPEVO;
A. Apmepopetpo B. Oeppopetpo ®1?\£Krpom<émo A. Mayvntng

2. Movada pétpnong Tov NAEKTPIKOD PopTiov oto Atedvég Tootnpa (SI) etvon To:

@1 Coulomb (C) B. 1 Ampere (A) [ 1 Volt (V) A. 1 Ohm (Q2)

3. II®g ovopadovrtal Ta DAIKA IOV ETITPEMOVY TNV EAEVOEPT) KIVI|OT TOV NAEKTPOVIGOV;
A. Movwrtég Aymyoi I. Movetika A. tepei

4. Tlowx amo T MAPAKATH TPOTAGELG LOYVEL Y1 TNV NAEKTPIKI] SOvapn;

A. Aokeitan povo 6tav U0 CAOUATH EPYOVTAL OE AHEDT] EMAQT.
Mnopsi Vo elvan eite EAKTIKN €1T€ AMWOTIKT.

I". Eivon mévta anwo k.

A. Aokeitan pOVO o€ PETOANKE OOHOTA.

5. Xopgova pe tov Nopo tov KovAopT, i nAektpikn Suvapn petald §00 @opTiopévov copatonv
e&aptdaron amno:

A. To XpOHX TOV COPAT®V.
B. Tn péla tov copatmy.
I". Tn Beppokpacia TV COPATWY.
Ta opTia TV COPAT®V KAl TNV amOCTACT| TOUG.

2. ' kaBe potaon va onpetwcete Simha av eivan cwotr) (X) | Aadog (A)
(5 Movadeg):

1. Xopeowva pe tov Nopo tov KovAopn, av i andotaon petadd §0o goptinv Simhaoiaatel, n duvapn
peta&y Toug vodSiTAaaadeTat. ... A.....

2. Orav tpifovpe 800 S1aPOPETIKA LAIKE, PTTOPOVV VU ATIOKTH|G0LY POopTio idov eidoug. ... A ...

3. Eva oopa pmopel va elvon nAEKTPIKA 0LSETEPO AKOWN KOl &V amOTEAEITH ATt BeTIKG Kot apvnTIKK
eopria. ... 2 ...

4. Ta nAeKTPOVIX KIVOUVTQL TIIO EDKOAX GTOLG y®YOULG OE OXEOT HE TOLG HOVAOTEG. ... 2 ...

5. Toa nAeKTpIK& QopTiot pTIOpoLV va St prBotv HOVO av T COUATA €V €PXOVTNL OE EMAQT). ... A....

3. Aoknon

Dépvovpe o€ eMaQn] pia Oetika poptiopévn paBdo goptiov g=5C , pHe pa 0VSETEPN PETAAAIK
oQaipa. MeTd TV €EMAQN:

A. T eidoug @oprtio Ba amokToel N HETAAAIKT o@aipa — BeTiko 1 apvnTko; (1 Movdada)

OETIKO




B. Tt eidovg goptia Ba petaxkivnBolv mpaypatikd - Betikd 1 apvnTikg; Anod mouv Ba @Uyouv Kot ov Ba ave;
(2 Movadeg)

2ty npayuatukotnta Oa petakivnBoov apvnmika @opTia (NAEKTIPOVIA) ATt THV OVSETEPN UETAAAIKD

ooaipa tpo¢ Tnv Betika optiouévn paBdo

I'. TTog B kKatavepnBolv ta poptia 0TV peTaAAkT o@aipa — B peivouy oto onpeio emagpng N Ba
amAwBovv oe OAN v emeavely; (1 Movéada)

Enaidn n petariki] coaipa givar aywyog Oa anAwBovv opoidopopoa oe 0An tnv eMQavela

A. TI6o0 Ba gival T0 GLVOAMKO PopTio oaipag Kol paBdov petd v enan; (1 Movada)

Ene161) 10 0uvoAiko goptio Sratnpeitar Oa ioyver: Q,, =Q, =+5C

4. Aoknon
Avo KpEG opTIopEVEG GQaipeg, A Ko B, €xouv goptia q, =+4 C kot gz =— 2 pC avticToya Kot
Bplokovtatl o anootaon r=0,3m petald Toug.

A. Na vroAoyioete v eAKTIKI SOvapn mov aokeitol PETaED Twv §00 ogalpav (3 Movddeg).
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Aivetan n otabepd tov KovAopn K =9 x 10

B. X1 ouvéxela, tomoBeTode KOVTIQ 0T o@aipa A €éva 0LSETEPO KOPHATL XapTi (LOV®TNG), TO Omoio
apyicel va éAketon and ) oepaipa. Na e§nynoete yati 1o xapti EAKeTan amd T QOPTIOUEVT CQAiIpA
KO TIOG KVTO GUVOEETAL [IE TNV EMAYWYT]. (2 MOVASEQ)

A. Oaioybel q,=+4pC =+4-10°C, q;=—-2puC =-2:10°C,

2 __ 2 2 -2 2
Smoc emione wea " =(0,3m)*=0,09m° = 9-10 m’

AvikaOiotoviag ta mapandvw oo vouo KovAdum maipvovus TeAikd,

-m>4-10°°Cc-(-2)-10°°C 410°%(=2)10°* N -m> C°
r C 9-10 "'m 9:-10 "m C m
Enmouévwg n Svvaun uetaéo towv goptiov eival EAKTIKN (apvnTiko Tpoonuo) kai £yel uétpo 0,8 N

F=K

B. HAéKtpron HovwTav ue enaywyn (oed. 21-22):

KaBa¢ tomoOetoluse 10 YapTi KOVI& 0TNV QOPTICUEVN OOAIPA TA ATOUX UECA OTO YXPTL TOADVOVIAL.

S UyKeEKPIUEVA, TA NAEKTPOVIA TTAPAUEVOLY HEOQ OTA GToud aAAd evBuypauuilovtal U TETO10 TPOTO OTIC

TPOYIEC TOVC WOTE VA TTANGIAGOVY 000 0 KOVIX YIVETalL ot OeTiKd @opTia TNG opaipag. Avto £yel oav

AMOTEAEOUA VU EUQPAVI{ETAL APVNTIKO QOPTIO TNV AKPH TOV YAPTIOL IOV €IVAL KOVI& 0Tn Ogtikn

ooaipa Kal OsTiko @opTtio oTnv aAAn akpn.




	1. Να κυκλώσετε τη σωστή απάντηση σε κάθε ερώτηση (5 Μονάδες):
	4. Άσκηση

